

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details

File #: 970668 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Passed

File created: 7/25/1997 In control: FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE

On agenda: Final action: 9/28/1999

Effective date:

Title: Resolution to ratify and confirm the final agreement between the City of Milwaukee and the Milwaukee

Professional Fire Fighters' Association, Local #215.

Sponsors: THE CHAIR

Indexes: FIRE DEPARTMENT, LABOR CONTRACTS

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
7/25/1997	0	COMMON COUNCIL	REFERRED TO		
7/29/1997	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	REFERRED TO		
7/29/1997	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	REFERRED TO		
9/14/1999	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
9/17/1999	1	CITY CLERK	DRAFT SUBMITTED		
9/23/1999	1	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
9/28/1999	1	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	16:0
10/1/1999	1	MAYOR	SIGNED		